

НОВОСТЬ
16.07.2018

ЭНЕРГЕТИКИ ООО «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В
ТУРСЛЁТЕ

На прошлой неделе состоялся очередной этап Спартакиады работников ООО «ЛУКОЙЛ-ЮГнефтепродукт» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») - туристический слет, который проходил на базе отдыха «Ореховая роща», расположенной в п. Гуамка Краснодарского края.

В качестве приглашенной команды в турслете приняли участие энергетики ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»). В течение двух дней команды из городов Краснодар, Майкоп, Ставрополь, Минеральные Воды, Сочи, п. Энем, ст. Павловская, с. Юровка, соревновались в спортивном турмногоборье, поварском искусстве, представлении туристических стенгазет, конкурсе художественной самодеятельности. Наибольшего успеха команда Краснодарской ТЭЦ добилась в соревнованиях по стрельбе из лука и горному велосипеду, завоевав вторые места.

В итоговой турнирной таблице среди семи команд, участвующих в соревнованиях, энергетики ЛУКОЙЛА заняли шестое место. На всех этапах соревнований команда коллектива ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» показала надежную сплоченность, хорошую физическую подготовку и отличные знания по туризму.